

RASPORED DNEVNIH MISA od 22. studenog do 05. prosinca

Pon, 22.11.	18.00	spomendan, sv. Cecilija na nakanu
Uto, 23.11.	18.00	svagdan p. MARKO, JURE i IVA
Sri, 24.11.	18.00	spomendan, sv. Andrija Dung-Lac p. VINKA ŠILJEG
Čet, 25.11.	18.00	svagdan p. STJEPAN i MATIJA PLEČAŠ
Pet, 26.11.	18.00	svagdan p. KATA i STANKO JERKOVIĆ / p. PETAR i ZORKA BATINOVIĆ
Sub, 27.11.	07.30	svagdan p. ANTE KALEB
Ned, 28.11.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	
	6	p. RUŽA i MARA
	9	župna misa
	11	p. JOZO i STANA RASTOČIĆ
	18	p. IVA i MATE KOZINA
<i>Nova Sela</i>	11	na nakanu
Pon, 29.11.	06.00	svagdan p. SREČKO i pok. iz ob. Zovko / na nakanu
Uto, 30.11.	06.00	blagdan, sv. Andrija p. FILIP i JELA ORŠULIĆ / za sve pokojne iz ob. Medić
Sri, 01.12.	06.00	svagdan p. VLADO BUBALO
Čet, 02.12.	06.00	svagdan na nakanu
Pet, 03.12.	06.00	spomendan, sv. Franjo Ksaverski 1. dan trodnevnice p. ANTONELA i ANTE
Sub, 04.12.	06.00	svagdan 2. dan trodnevnice p. č.s. LJUBA CRNČEVIĆ
Ned, 05.12.	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 3. dan trodnevnice	
	6	/
	9	župna misa
	11	p. MATIJA i MARTIN CRNČEVIĆ
	18	p. ŽELJKO OSTOJIĆ
<i>Borovci</i>	11	p. NIKOLA i MATIJA KRSTIČEVIĆ

Br. 37/2010

www.zupa-sveti-nikola.hr

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENOGA

GLAS SVETOG NIKOLE

NEDJELJNA MISAO

Novi red liturgijske godine stavio je nedjelju Krista Kralja na zadnju nedjelju kroz godinu. Time se želi pokazati da je cilj liturgijske godine uzvišeni Gospodin prema kojemu idemo mi, hodočasnički Božji narod. Tko je taj Gospodin, taj Kralj koji stoji u središtu današnjeg slavlja? Pojam "kralj" najprije nas podsjeća na moć i bogatstvo. No Krist nije takav kralj. On je kralj u najvećem poniženju i potrebi.

Pri tom slavlju ne radi se o ničem drugom nego o ovoj istini: Krist nije vuk, nego jaganjac. Jaganjac koji mora umrijeti, dok vukovi ostaju na životu. Na osnovu toga iskustva mi često radije zavijamo s vukovima nego da pripadamo glupim ovcama. Onda se može čuti slijedeće: *Naravno da sam kršćanin, naravno da idem nedjeljom na misu, naravno da nikoga neću ubiti, ali neću dopustiti da me pokore. Moram gledati kako ću za sebe izvući bolji kraj, posao je posao, s tim vjera nema ništa. Ili: naravno da sam za osiguranje radnih mjesta, za obnovu crkve, za čuvanje okoline i zašto da ja budem prvi koji će u Crkvi prići mojem susjedu? Kamo bismo uopće tako došli? Da kamo bi nas to odvelo?*

To bi nas privelo vjeri i iskustvu: "Dostojan je Jaganjac primiti moć!" Jer vlast i kraljevska čast na kraju vremena ne pripadaju vuku nego Jaganjcu, ne moći nego nemoći, ne oholosti nego poniznosti. Oni pripadaju onoj nemoći koja širi ruke na križu da bi istovremeno postao nezaštićeni sluga čovječanstva i kralj svijeta.

To izvrtanje reda kako ga mi poznajemo dovodi u pitanje naša mjerila. Svijet se više ne da jasno podijeliti u desne i lijeve, gore i dolje, vjernik i nevjernik, siromašni i bogati. To je vukovska podjela

koju je jaganjac u svojoj nemoći slomio i prekrižio. Ta nemoć nezaštićene ljubavi postavlja u pitanje sva mjerila i principe djelovanja - pa i moje. I za kraj jedna kratka kasidska pripovijest. Jedan učenjak dolazi rabiju i kaže mu: "Rabi, pitao sam sve učene ljude i prostudirao sve knjige, ali Boga nisam našao." A odgovori mu rabi: "Onda se nisi dovoljno sagnuo."

KUNDA MORE NE SLUŠA

Kund, poznati kralj Normana (+ 1088 g.) bio je na vrhuncu svoje moći i slave. Tada ga njegovi velikaši staviše na kušnju. Predložile mu da pade u rat protiv drugoga kralja, da ga porazi i proširi granice i onako najmoćnijeg kraljevstva u onom dijelu svijeta.

Kralj Kund, pravedan i bogobožan čovjek, odvrćao ih je od tog pogubnog nauma govoreći da nije kršćanski osvajati tuđe zemlje i prolijevati kn', da je on vladar za mir i pravednost a ne za ratove i krvoprolića. Oni su međutim, navaljivali uvjeravajući svoga vladara da ovakvu priliku više nikad neće imati njihov narod, da će na taj način učvrstiti svoju vlast i pribaviti ljudima blagostanje, da će ga po tome pamtiti povijest i spominjati se pokoljenja. Kad ga ni tako nisu mogli nagovoriti, rekoše mu da je toliko moćan i strašan za sve ostale narode da rata i neće trebati jer će mu se svi od straha predavati i izvršavati njegove naredbe.

Tada kralj odluči učiniti nešto poučno i uvjerljivije od njihovih zlih namjera. Okupio je dvorane, cijelu kraljevsku svitu, narod, generale i oficire te s njima, za jake oluje, pošao na morskobal. Tamo su spremili kraljevski prijesto, svečano mu uručili žezlo i okrunili kralja. On se digao prema moru i oštrim kraljevskim glasom zapovjedio:

-Ja, kralj sjevernog kraljevstva, čiju zapovijed izvršuju narodi i puci, zapovijedam tebi more i tvojim valovima da se smjesta utišaš!

More je bjesnilo i bučalo kao i prije. Kralj tada ponovi svoju zapovijed ali uzalud. Valovi se dizali visoko zapljuskujući hridi. Tada on naredi po treći i posljednji puta da se more utiša i umiri svoje valove. Ljudi su radoznalo motrili beskrajnu pučinu očekujući čudo ali čuda nije bilo. Tada se kralj okrenu vojsci i generalima te reče:

Sada vidite koliko je moćan vaš kralj. Tko sam ja da pokoravam tuđe narode kad me ni moje more ne sluša?

Čitava povorka se tada vratila u grad da u katedrali prisustvuju svetoj misi. Kralj sam je skinuo svoju zlatnu krunu i stavio je na oltar a kraljevskim plaštem zaogrnuo mramorni kip srca Isusova, položivši žezlo do njegovih nogu. Ovom gestom htio je reći da vlast prepušta jednom jedinom kralju, kralju kraljeva i gospodaru svih gospodara. Onome pripada vlast koga su slušali vjetrovi i koji je utišao oluju na moru. Svi drugi vladari samo su ljudi te ma kako bili bogati i moćni ne smiju sijati strah od krvoprolića nego ljubav i povjerenje među sve narode. Tako je činio Krist Kralj i zato ga danas slavimo.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- pjevanje za djecu od I-IV u sub u 9 sati, od V-VIII u sub u **10**
- **ministranti sub u 8, čitači u 8.45**
- **prvopričesnici** imaju vjeronauk **ponedjeljkom (A smjena, 9.30 ili 15.30) i utorkom (B smjena, 9.30 ili 15.30)**
- prvi srednje ima vjeronauk pet u 15, drugi srednje u 16, treći srednje u 20 sati. Koji ne mogu opravdano tada, onda u sub u 10 sati.
- drugi osnovne ima vjeronauk subotom u 8 sati, četvrti osnovne u 11 sati, peti i šesti osnovne u 15 sati, sedmi i osmi osnovne u 16 sati.
- u petak, 26. studenog je klanjanje od 17 do 18 sati.
- **kroz vrijeme došašća** (od 28. studenog do 24. prosinca) svaki dan imamo **mise zornice ujutro u 6 sati**. Uz nedjeljne mise po običaju, imamo i zornicu u 6 sati ujutro.
- **28. studenog** (prva nedjelje došašća) **su mise u 6, 9, 11, 18** sati ovdje / Nova Sela u 11 sati.
- 6. prosinca je sveti Nikola, imamo trodnevnicu 3, 4 i 5. prosinca
- **5. prosinca** (druga nedjelja došašća) slavimo prvu obljetnicu posvete naše nove župne crkve. **Svete mise su u 6, 9, 11, 18** sati ovdje / Borovci u 11 sati. Nakon večernje mise, biti će susret zborova u našoj crkvi.